
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей  

(законных представителей) по вопросу качества организации горячим питанием в МБОУ 

«Малоимышская СОШ»  

  

07 октября  2023г  

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся  и их родителей (законных 

представителей) организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

Анкета для родителей https://docs.google.com/forms/d/12bpAfskmF-

tNKNKyUS9DjYihzyxU8YyoVuSdMDlQ58A/edit)  

 Анкета для обучающихся 

https://docs.google.com/forms/d/1nlY3jINCAo6q3SgeVHN2oApFWmzWXN3bhR33cpLiNk0/edit).  

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 5по 11 класс и их родители (законные 

представители) с 1 по 4 класс.  Анкетирование проходило с 25 по30 сентября 2023 г. 

 Опрошено:  

57  обучающихся (5-11 классы).  

32 родителей (законных представителей) обучающихся 1-4 классы 

Были получены следующие результаты:  

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием»  родителей обучающихся 1-4 классов  

 

№  

п/п  

Вопросы  Ответы   

Да   Нет   Затрудняю 

сь ответить   

Иногда   

1  Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в 

школу? 

16 9 7 0 

2  Интересовались ли Вы меню школьной 

столовой 

9 10 8 5 

3  Вас устраивает меню школьной столовой? 15 2 0 15 

4  Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

17 3 12  

5  Удовлетворены ли качеством приготовления 

пищи? 

14 0 14 4 

6  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд 

в школе? 

12 2 18 0 

7  Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе 

той или иной пищи, о витаминах, содержащихся 

в разных блюдах? 

12 4 0 16 

10  Ваши предложения по изменению меню:  

  

-больше фруктов.  

 

  

Анализ анкеты «Школьное питание глазами учащихся» 5-11 классы 

https://docs.google.com/forms/d/14i0QUKjI0TRYERt8VFATn2HevOFShoOSyT9ydIoWIp0/viewform?edit_requested=true
https://docs.google.com/forms/d/17NBNicNPkkUTQ5YyaWtTfW_mgm286efp7UUIIpaipIs/viewform?edit_requested=true


 

№  

п/п  

Вопросы  Ответы   

Да   Нет   Иногда   

1  Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 38 8 11 

2  Посещаете ли Вы школьную столовую? 50 5 2 

3 Нравится ли Вам питание в школе? 44 3 10 

4 
Знакомят ли Вас с организацией правильного 

питания на уроках?  

14 11 32 

 

5. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в 

столовой? 10минут 25 человек 

                  15 минут – 17 человек 

                 20 минут -15 человек 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

5-23 человек 

4-23 человек  

3-11 человек 

2-0 человек 

 

Выводы:  

1. 94 % обучающихся охвачены горячим питанием.  

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении обучающихся  к 

организации питания в школе  

3. Большинство опрошенных  считают систему организации питания в школе 

удовлетворительными.  

  

   

  

 


